

## 长丰(双凤)经开区峰宁社区:

# “红色家访”激活红色细胞 凝聚党群力量



“李大爷您好!我们是社区来开展‘红色家访’的,您能跟我们讲讲当年的入党故事吗?”11月6日晚上,长丰(双凤)经开区峰宁社区金大地翡翠公馆,76岁老党员李建禹的家里,迎来了社区工作人员的拜访。据悉,峰宁社区为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,激发红色细胞,凝聚党群力量,专门开展了为期一个月的“红色家访”活动。在这样一个特殊的晚上,有着54年党龄的李建禹再次发挥余热,成为了峰宁社区一名光荣的“党员管家”,与其他党员一起,共同参与到社区治理和谐小区建设中来。

□ 李楠 刘爽 曾梅 文/图



峰宁社区老党员带领社区党员重温入党誓词



“红色家访”小组来到党员蒲苗苗家中,为其送上“红色包裹”

### 党建统领网格,“红色家访”有力度

采访中,峰宁社区筹备组组长李楠告诉记者,社区根据实际情况,将商住小区划分为8个网格,力图做实网格化党建,实现党组织在网格全覆盖,逐步建立完善“社区党支部-网格党小组-楼栋党员管家”的组织体系,为扎实开展“红色家访”保驾护航。

为确保活动取得实效,社区党支部党员下沉各网格,落实包联走访责任,深入走访党员群众。活动要求社区党员要充分发挥先锋模范作用,合理安排工作时间,开展走访活动,进小区、入楼栋、访家门,与党员群众见上面、说上话、牵上手。同时,建立协调、督促、核查工作机制,确保活动不走过场。

### 科学分类走访,“红色家访”有深度

“我们根据党员群众年龄结构、身体状况和工作实际,科学分类走访。”峰宁社区筹备组副组长刘爽介绍,社区还结合主题教育,开展“送学上门”,将主题教育搬至党员家中,并为党员佩戴党徽、重温入党誓词、分享入党历程、领学学习文章,引导党员“不忘初心、牢记使命”。

11月6日晚上,李楠、刘爽和社区工作人员杨庆梅一起为走访的每位党员精心准备了“红色包裹”,包含有党徽、《党章》《红色家书》、党员政治生日贺卡、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》以及《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等,并仔细询问了党员的工作履历、红色故事、优势特长,鼓励他们积极发挥党员先锋模范作用。

### 帮扶困难群体,“红色家访”有温度

困难群众和弱势群体是本次“红色家访”的重点关注对象,社区通过便民服务宣传、主动服务上门,全面摸排、倾听民声,力求全面掌握辖区内每一位困难群众之所急所需。

就在不久前的全覆盖2020年城乡医疗保险宣传过程中,细心的工作人员发现家住北城明珠小区53岁的杨阿姨尚未购买医保,电话询问后得知,杨阿姨身患多种慢性病出行不便,家访小组掌握情况后立即到其家中了解和询问其生活状况和相关需求,并在帮助其缴纳医保的同时介绍了办理慢性病卡的流程。

李楠表示,下一步“红色家访”将重点关注和摸排辖区困难群众和弱势群体,着力在政策范围内为其排忧解难。

## 前三季度 我省房地产用地供应9.34万亩

星报讯(记者 唐朝)记者从安徽省自然资源厅获悉,该厅昨日发布了2019年前三季度安徽省自然资源统计分析报告。分析中称,今年前三季度我省在要素供给上有力保障了全省经济社会发展需求,生态补偿机制逐步建立,矿产资源储量也得到了明显增长。

数据显示,今年前三季度,全省批准使用新增建设用地计划的土地面积13.62万亩,位列中部地区第二、长三角地区第一;全省供应土地28.79万亩,位列中部地区第二、长三角地区第二。其中,房地产用地供应9.34万亩,同比增长9.6%,出让价款2147.94亿元,均价269.84万元/亩;工矿仓储用地供应8.08万亩,同比下降14.0%,出让价款90.51亿元,均价11.21万元/亩;基础设施等其他用地供应11.38万亩,同比下降53.0%。

今年9月,省政府办公厅印发了《关于进一步推

深做实新安江流域生态补偿机制的实施意见》,旨在应对生态补偿断面P值异常波动。在矿山生态治理修复方面,今年前三季度,我省完成311个废弃矿山治理,面积4.65万亩;开展长江沿线矿山生态修复工作,协调并拨付中央和省级补助资金共计6252万元;长江沿线5市已完成治理废弃露天矿山27个,面积0.4万亩。

今年前三季度,全省地质勘查投入2.06亿元,其中非油气矿产勘查投入1.31亿元。在新增查明资源储量有变化的矿产中,增长的有18种。同期全省新发现矿产地9个,其中包含大型矿产地5处,中型矿产地1处,小型矿产地3处。

此外,根据相关统计,今年前三季度我省共发生地质灾害灾情176起,造成直接经济损失1988.2万元,没有造成人员伤亡。

### 宣城:济川派出所 破获系列盗窃电瓶车案

10月1日,宣城济川辖区发生一起盗窃电动车案,民警蔡亮及时将该案线索推送情报研判室。经视频追踪、落地核查,成功查明两名犯罪嫌疑人作案过程、身份信息,但犯罪嫌疑人轨迹漂浮不定,使抓捕存在难度。10月13日20时许,通过工作确定两名犯罪嫌疑人在市区星隆国际广场内,副所长黄鹏带领民辅警赶到现场将两名嫌疑人成功抓捕并依法传唤至济川派出所接受调查。经审讯,两名犯罪嫌疑人如实供述2019年9月至10月期间,在宣城市鳌峰、济川、金坝盗窃8辆电动车的犯罪事实,并交代了销赃至市区、泾县的行为。经分局审批,犯罪嫌疑人高某、陈某某已被刑事拘留并送至宣城市看守所羁押。 □ 包德文 曹开发

### 弃车而逃躲避检查 男子受到严厉处罚

近日,男子章某持B1B2照驾驶无牌摩托车,路遇马鞍山交警楚江大队民警开展夜查行动,他一时心虚,弃车逃走,但最终被交警追回。据了解,章某花了1200元买了一辆二手无牌摩托车,当晚他骑着摩托车准备去老板那里拿工资,没有想到被查获。因准驾不符、摩托车无牌,交警依法将章某某的摩托车暂扣,章某某将面临罚款500元、记24分的处罚。 □ 胡志斌 张发平

### 淮南市“反诈公交”正式启动

11月11日上午,淮南市公安局在淮南公交公司举行“反诈公交”启动仪式,进一步拓宽宣传渠道、创新宣传方法,提高群众识骗防骗能力。“当前,电信诈骗犯罪呈现智能化、职业化等特点,受害群众数量多面广、损失严重,提高群众的甄别和防范能力显得尤为重要。”据淮南市公安局常务副局长洪涛介绍,近年来,全市公安机关把打击防范电信诈骗犯罪作为保障民生、服务民生的一项民心工程,不断创新,强力推进。

□ 陈崇韧 王东田 记者 吴传贤

## 我省物流业 经济将保持上升的强劲态势

星报讯(陆加军 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省发改委获悉,安徽省物流与采购联合会发布的2019年10月份安徽省物流业景气指数为55.1%,较全国当月高出0.9个百分点。

10月份,安徽省物流业景气指数继续保持高位运行,物流效率有所提升,业务预期达到今年最高点;与去年同期相比,物流成本降幅明显,营业利润、物流价格均有提升。

物流服务价格指数超过荣枯线。10月份,物流服务价格指数在连续八个月低于荣枯线之后首次超过50%,较上月提升1.5个百分点。

主营业务利润指数与去年同期相比有大幅

提高,主营业务成本指数与去年同期相比有大幅下降。10月份主营业务利润指数与去年同期相比上升6.4个百分点;主营业务成本指数基本维持不变,但是与去年同期相比下降6.8个百分点。说明伴随国家降本增效、物流高质量发展政策的不断推动实施,各示范物流园区的集散效应不断显现,我省物流业成本有所下降,经营环境有所改善。

从后期走势看,业务活动预期指数较上月回升了4.9个百分点,至5%,业务活动预期指数连续四月上升并跃升到65%以上超高景气区间运行,表明我省物流业经济将继续保持上升的强劲态势,快递等细分物流将进入季节性旺季。